



Distr.
GENERAL

A/53/514/Add.2
24 March 1999
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

Пятьдесят третья сессия
Пункт 115 повестки дня
УЛУЧШЕНИЕ ФИНАНСОВОГО ПОЛОЖЕНИЯ
ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

УЛУЧШЕНИЕ ФИНАНСОВОГО ПОЛОЖЕНИЯ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

Доклад Генерального секретаря

Добавление

I. ВВЕДЕНИЕ

1. В настоящем докладе обновляется информация о финансовом положении Организации Объединенных Наций, представленная в докладе Генерального секретаря от 3 ноября 1998 года (A/53/514/Add.1). В нем также содержится информация о финансовом положении Организации по состоянию на 31 декабря 1998 года и о прогнозе движения денежной наличности на 1999 год.

II. ОБЗОР ФИНАНСОВОГО ПОЛОЖЕНИЯ НА КОНЕЦ 1998 ГОДА

A. Общий обзор

2. Обзор финансового положения на конец года основан на анализе трех ключевых показателей: суммы денежной наличности, суммы невыплаченных начисленных взносов и сумм, причитающихся государствам-членам в качестве компенсации за предоставляемые ими воинские контингенты и принадлежащее контингентам имущество. В 1998 году произошло некоторое позитивное, но незначительное изменение каждого из этих трех показателей. Общий совокупный объем денежной наличности, имеющейся для финансирования деятельности по регулярному бюджету, деятельности по поддержанию мира и международных трибуналов по Руанде и бывшей Югославии, составил на конец 1998 года 736 млн. долл. США, превысив аналогичный показатель на конец 1997 года, составлявший 669 млн. долл. США. Сумма невыплаченных начисленных взносов составила

на конец 1998 года 2031 млн. долл. США против 2062 млн. долл. США на конец 1997 года. Суммы причитающихся государствам-членам средств в качестве компенсации за предоставляемые воинские контингенты и принадлежащее контингентам имущество были также несколько ниже, чем годом ранее, и составили в общей сложности 872 млн. долл. США.

В. Сальдо движения денежной наличности на конец года

3. Хотя общая сумма денежной наличности на конец 1998 года возросла, отдельный анализ положения с наличностью для финансирования деятельности по регулярному бюджету и для финансирования деятельности по поддержанию мира показал неодинаковость наблюдаемых тенденций.

Деятельность по поддержанию мира

4. Объем денежной наличности для финансирования деятельности по поддержанию мира на конец 1998 года составил 768 млн. долл. США против 923 млн. долл. США четырьмя годами ранее, что отражает его сокращение на 155 млн. долл. США за четыре года. Это значительное снижение объема денежной наличности является естественным результатом сокращения объема начисляемых для финансирования операций по поддержанию мира взносов, который снизился с более 3 млрд. долл. США в 1994 и 1995 годах до примерно половины от указанной суммы в 1996 году и до 900 млн. долл. США в 1998 году, что соответствует сокращению в среднем на 250 млн. долл. США в год. Согласно текущим прогнозам, в 1999 году сумма начисленных взносов на операции по поддержанию мира составит порядка 650 млн. долл. США. За сокращением объема начисляемых взносов на операции по поддержанию мира неизбежно последует сокращение объема денежной наличности, имеющейся для финансирования таких операций, если только от государств-членов не поступят крупные платежи в счет погашения задолженности по взносам. В 1998 году был произведен ряд таких платежей, однако объем их не был значительным.

Регулярный бюджет

5. В противоположность этому объем начисленных взносов в регулярный бюджет на протяжении последних пяти лет хотя и несколько сокращался, но являлся относительно стабильным. Начисляемые взносы в регулярный бюджет призваны обеспечивать наличие достаточно постоянного объема ресурсов для финансирования регулярных и текущих утвержденных мероприятий. Эта стабильность позволяет более точно прогнозировать размеры дефицита наличных средств по регулярному бюджету.

6. Первоначально прогнозировалось, что на конец 1998 года дефицит денежной наличности по Общему фонду, включая регулярный бюджет и резервы, составит 50 млн. долл. США. Этот прогноз оказался довольно точным, поскольку фактический показатель размера дефицита на конец 1998 года составил 40 млн. долл. США, что значительно ниже размера дефицита за любой год из последних трех.

7. Это изменение сальдо движения наличности по регулярному бюджету на конец года объясняется двумя основными факторами. Во-первых, крупнейший плательщик выплатил в регулярный бюджет в последнем квартале 1998 года значительно большую по объему сумму, чем в предыдущие годы. Поэтому указанному государству-члену осталось выплатить меньшую сумму в год после начисления взносов Организацией Объединенных Наций. Задержка выплаты начисленных взносов более чем на год практиковалась этим государством-членом на протяжении последних нескольких лет и была особенно заметной в 1995 году.

8. Фактически в 1998 году объем платежей, произведенных крупнейшим плательщиком в регулярный бюджет, соответствовал 119 процентам от объема начисленных ему взносов в регулярный бюджет на 1998 год. Соответствующий показатель по всем другим государствам-членам составил 99 процентов. Это увеличение объема произведенных крупнейшим плательщиком выплат отражало не увеличение сумм, ассигнованных на эти цели конгрессом, а тот факт, что его национальное законодательство позволило более оперативно выплатить эти ассигнованные суммы. Данное обстоятельство наглядно свидетельствует о важности сроков выплаты взноса этого государства-члена для финансового положения Организации Объединенных Наций на конец года. Если в будущем это государство-член вернется к своей прошлой практике и будет выплачивать более значительную долю начисленных ему взносов в год после их начисления, то по регулярному бюджету будет вновь возникать дефицит наличности.

9. В 1998 году наметилась еще одна позитивная тенденция. К концу года свои начисленные взносы в регулярный бюджет в полном объеме выплатило рекордно высокое число государств-членов, составившее 117 против 100 в 1997 году. Генеральный секретарь с признательностью отмечает проявленную приверженность Организации, о которой свидетельствует этот позитивный сдвиг. В содержащейся в приложении I таблице перечисляются те государства-члены, которые в 1998 году выплатили свои взносы в полном объеме и поэтому не имеют задолженности по начисленным взносам в регулярный бюджет за предыдущий или текущий год. Те 79 государств-членов, которые выделены жирным шрифтом, выплачивали свои взносы в полном объеме в течение последних двух лет. Генеральный секретарь особенно благодарен им за неизменную приверженность выполнению их договорных обязательств.

10. Благодаря этим двум позитивным сдвигам тенденция к постоянному образованию крупных дефицитов наличных средств по регулярному бюджету в 1998 году была нарушена. Сокращение потребностей в перекрестном заимствовании средств со счетов операций по поддержанию мира для финансирования дефицита наличности по регулярному бюджету произошло весьма кстати ввиду снижения объема предназначенных для финансирования операций по поддержанию мира наличных средств, которые можно заимствовать. Возможность перекрестного заимствования этих средств в будущем становится все более сомнительной.

Международные трибуналы

11. В то время как объем начисляемых взносов на операции по поддержанию мира резко сокращается, а объем начисляемых взносов в регулярный бюджет остается стабильным, суммы начисляемых взносов для финансирования двух международных трибуналов (по Руанде и по бывшей Югославии) увеличиваются. Это положение объясняется расширением их деятельности и начислением с 1998 года взносов в связи с ними из расчета полного финансирования. В 1995 году общая сумма начисленных взносов составила лишь 27 млн. долл. США, а к 1998 году увеличилась до 99 млн. долл. США и в 1999 году составила 155 млн. долл. США. Вместе с тем следует отметить, что даже при наличии значительных остатков средств на счетах этих трибуналов их перекрестное заимствование для финансирования дефицита по регулярному бюджету не представляется возможным. Расходы трибуналов в значительной части связаны с обязательствами по выплате окладов и покрытию путевых расходов, которые должны погашаться без задержек и практически не могут переноситься на последующие периоды, как это имеет место с обязательствами по выплате государствам-членам компенсации за предоставленные для операций по поддержанию мира воинские контингенты и принадлежащее контингентам имущество.

C. Невыплаченные начисленные взносы

12. По состоянию на конец 1998 года объем невыплаченных начисленных взносов сократился, но это сокращение было довольно незначительным (с 2062 млн. долл. США в 1997 году до 2031 млн. долл. США в 1998 году), несмотря на более своевременное внесение взносов государствами-членами и тот факт, что крупнейший плательщик произвел выплату раньше, чем обычно.

13. Хотя положение дел с поступлением начисленных взносов в регулярный бюджет улучшилось, с поступлением взносов на финансирование операций по поддержанию мира и трибуналов этого не произошло. Показатель общей доли выплачиваемых взносов остается неудовлетворительным. В 1994 году объем начисленных взносов был высоким, а доля невыплаченных взносов по состоянию на конец года была относительно низкой. В 1995 году объем начисленных взносов сократился, а доля невыплаченных взносов увеличилась. В 1998 году объем начисленных взносов был гораздо ниже, чем в 1994 году, в то время как доля невыплаченных взносов оставалась высокой. Фактически по состоянию на конец 1998 года объем невыплаченных взносов соответствовал объему начисленных взносов за полный год.

14. Дополнительным свидетельством сохранения этой тенденции является рост числа государств-членов, подпадающих под действие положений статьи 19 Устава Организации Объединенных Наций в начале каждого года. В 1995 году в первом уведомлении, касающемся применения статьи 19, было перечислено 25 государств-членов, которые потеряли право голоса в Генеральной Ассамблее. В 1999 году число таких государств составило 42. После 5 февраля 1999 года, когда Генеральный секретарь направил Председателю Генеральной Ассамблеи список тех государств-членов, которые подпадают под действие статьи 19, пять государств-членов выплатили минимальные суммы, необходимые для снижения объема их задолженности до уровня, требуемого для восстановления их права голоса. В настоящее время под действие положений статьи 19 все еще подпадают 37 государств-членов.

15. Хотя общий объем невыплаченных начисленных взносов всех категорий остается высоким, объем невыплаченных начисленных взносов в регулярный бюджет сокращается. Сумма невыплаченных начисленных взносов в регулярный бюджет снизилась с 564 млн. долл. США в 1995 году до 417 млн. долл. США по состоянию на 31 декабря 1998 года, т.е. на 147 млн. долл. США. Сумма невыплаченных взносов в бюджет, причитающихся с крупнейшего плательщика, сократилась на 98 млн. долл. США, а общая сумма начисленных взносов в бюджет, не выплаченных всеми другими государствами-членами, снизилась на 49 млн. долл. США. По состоянию на 31 декабря 1998 года на долю Соединенных Штатов и Бразилии приходилось 83 процента объема всех невыплаченных начисленных взносов в регулярный бюджет (76 процентов на Соединенные Штаты и 7 процентов на Бразилию). Остальные 17 процентов приходились на долю 66 других государств-членов.

16. Что касается взносов на операции по поддержанию мира, то по состоянию на 31 декабря 1998 года общая сумма таких невыплаченных взносов составила 1594 млн. долл. США, что на 20 млн. долл. США больше, чем годом ранее, когда она составляла 1574 млн. долл. США. Это чистое увеличение в значительной мере обусловлено ростом задолженности двух государств-членов - Соединенных Штатов Америки и Украины. Объем начисленных взносов на операции по поддержанию мира, не выплаченных Соединенными Штатами, увеличился на 36 млн. долл. США, а объем таких взносов, не выплаченных Украиной - на 2 млн. долл. США. По сравнению с положением на 31 декабря 1997 года сумма задолженности Российской Федерации по взносам на операции по поддержанию мира сократилась на 10 млн. долл. США, а всех остальных государств-членов - на 8 млн. долл. США.

17. По состоянию на 31 декабря 1998 года совокупный объем невыплаченных начисленных взносов на финансирование трибуналов хотя и составил лишь 20 млн. долл. США, но превысил аналогичный показатель за предыдущий год на 6 млн. долл. США. Несмотря на тот факт, что применительно к трибуналам показатель отношения суммы взносов, не выплаченных на конец года, к сумме взносов, начисленных в течение года, значительно лучше аналогичных показателей по регулярному бюджету и операциям по поддержанию мира, прослеживаемая тенденция все же неблагоприятна.

D. Задолженность по выплате государствам-членам компенсации за предоставляемые воинские контингенты и принадлежащее контингентам имущество

18. На конец 1998 года общая сумма задолженности по выплате государствам-членам компенсации за предоставляемые воинские контингенты и принадлежащее контингентам имущество составила около 872 млн. долл. США. Она осталась практически неизменной по сравнению с 1997 и 1996 годами, несмотря на тот факт, что объем взносов на операции по поддержанию мира сократился с 1,4 млрд. долл. США до менее 1 млрд. долл. США.

19. В то время как некоторые государства-члены прилагают усилия для сокращения своей задолженности перед Организацией Объединенных Наций, задача ликвидации задолженности Организации перед государствами-членами остается труднорешимой. На начало 1998 года сумма задолженности по выплате компенсации за предоставленные воинские контингенты и принадлежащее контингентам имущество составила в общей сложности 884 млн. долл. США, включая 139 млн. долл. США по линии компенсации за воинские контингенты и 745 млн. долл. США по линии компенсации за принадлежащее контингентам имущество. Объем новых обязательств, принятых в ходе 1998 года, достиг 204 млн. долл. США. В соответствии с намерением Генерального секретаря не допускать роста совокупного объема задолженности по выплате компенсации за предоставленные воинские контингенты и принадлежащее контингентам имущество основная часть этих новых обязательств перед государствами-членами была погашена. Кроме того, сумма задолженности по выплате компенсации за имущество была переоценена в сторону понижения на 34 млн. долл. США.

20. В результате этого общий объем задолженности на конец года составил 872 млн. долл. США, сократившись лишь на 12 млн. долл. США за год. При выплате компенсации такими темпами Организация просто не в состоянии ликвидировать свою задолженность перед государствами-членами в обозримом будущем. Очевидно, что возможности для этого появятся лишь в том случае, если будут получены крупные платежи от тех государств-членов, которые имеют задолженность по взносам на операции по поддержанию мира. Генеральный секретарь хотел был поблагодарить те государства-члены, которые продолжают ждать выплаты причитающихся им сумм, поскольку без их терпения и сдержанности Организация не смогла бы продолжать функционировать.

III. ПЕРСПЕКТИВЫ НА 1999 ГОД

A. Наличные средства по регулярному бюджету

21. Положительным моментом является то, что число государств-членов, своевременно выплативших свои взносы в 1999 году, увеличилось. По состоянию на 31 января 1999 года 32 государства-члена выплатили свои взносы по регулярному бюджету на 1999 год в полном объеме. Для сравнения можно отметить, что к 31 января 1998 года свои взносы в полном

объеме выплатили 24 государства-члена. В феврале 1999 года еще 17 государств-членов внесли свои взносы по регулярному бюджету в полном объеме, таким образом, общее число государств-членов, выплативших взносы в полном объеме, составило 49, что на 10 больше, чем на соответствующую дату в 1998 году.

22. В период с 1 января по 28 февраля 1999 года по регулярному бюджету были выплачены взносы на сумму примерно 405 млн. долл. США. Эта сумма приблизительно на 88 млн. долл. США больше соответствующей суммы на конец февраля 1998 года. На сумму, полученную в первые 60 дней нового года, могли повлиять сроки и объем выплат, произведенных странами, взнос которых превышает 1 процент от общего объема взносов. В эту категорию входят Австралия, Бельгия, Италия, Канада, Нидерланды, Российская Федерация, Франция и Швеция, выплатившие свои взносы в полном объеме к концу февраля 1999 года. Германия и Соединенное Королевство Великобритании Северной Ирландии не внесли взносы в полном объеме, а выплатили значительные суммы. В приложении II указываются те государства-члены, которые к концу февраля 1998 и 1999 годов выплатили взносы в полном объеме.

23. При подготовке прогноза сальдо денежной наличности по регулярному бюджету на конец 1999 года главной неизвестной переменной является сумма, которая будет получена от страны с самым крупным взносом после предполагаемого принятия ею государственного закона о бюджете на финансовый год, который начнется 1 октября 1999 года.

24. При подготовке своего первоначального прогноза на 1999 год Секретариат включил лишь суммы, причитающиеся со страны с самым крупным взносом и предусмотренные в уже принятом государственном законе. В связи с этим никакие выплаты этого государства-члена после 1 октября 1999 года включены не были. Таким образом, на 31 декабря 1999 года прогнозируемый дефицит денежной наличности по регулярному бюджету составит 246 млн. долл. США. Однако были разработаны также два альтернативных сценария.

25. По сценарию 2 объем денежной наличности по регулярному бюджету на конец года прогнозируется исходя из предположения о том, что страна с самым крупным взносом произведет в конце года выплату, аналогичную той, которую она произвела в последние месяцы 1998 года, – 197 млн. долл. США. В результате этого в соответствии со сценарием 2 прогнозируется существенно меньший объем дефицита денежной наличности по регулярному бюджету, составляющий примерно 46 млн. долл. США.

26. Сценарий 3 основан на предположении о том, что страна с самым крупным взносом выплатит в последнем квартале 1999 года сумму, достаточную для того, чтобы уменьшить общий объем ее задолженности перед Организацией до суммы, эквивалентной размеру взносов за два года. В этом случае, вероятно, образуется остаток наличных средств по регулярному бюджету.

Наличные средства на деятельность по поддержанию мира

27. Прогнозы в отношении операций по поддержанию мира в целом делать сложнее, чем прогнозы в отношении регулярного бюджета. Это объясняется тем, что порядок поступления выплат в этом случае сложнее и менее предсказуем по месяцам, чем выплат по регулярному бюджету. Это объясняется также тем, что неизвестно, в каком объеме и когда будут начисляться дополнительные взносы на деятельность по поддержанию мира. В частности, расчетный объем взносов на деятельность по поддержанию мира на 1999 год необходимо скорректировать с учетом принятых недавно решений Совета Безопасности не продлевать мандаты Миссии наблюдателей Организации Объединенных Наций в Анголе и Сил превентивного развертывания Организации Объединенных Наций. В результате этого по нынешним прогнозам объем взносов на деятельность

по поддержанию мира в 1999 году составит в общей сложности всего лишь около 650 млн. долл. США по сравнению с 907 млн. долл. США в 1998 году.

28. С учетом таких непредсказуемых обстоятельств прогноз основывается, в частности, на имеющейся на начало года денежной наличности в объеме 768 млн. долл. США. Предполагается, что объем поступлений в течение 1999 года будет ниже, чем в 1998 году, но при этом средства будут поступать достаточно постоянно, что позволит обеспечить среднемесячный объем выплат в сумме около 60 млн. долл. США. Прогнозируется, что в результате уменьшения объема взносов сумма наличных средств на деятельность по поддержанию мира на конец 1999 года будет на 30 млн. долл. США меньше, чем в предшествующем году, и составит примерно 738 млн. долл. США.

29. Эти прогнозы в отношении деятельности по поддержанию мира отражают также нынешний сметный общий объем выплат в размере 149 млн. долл. США в счет погашения долга перед государствами-членами, предоставившими войска и имущество, который будет погашаться частичными платежами в течение года. С учетом этого прогнозируемый объем этой задолженности на конец 1999 года составит, по оценке, 864 млн. долл. США, что лишь не намного меньше суммы за 1998 год. Прогнозируется, что если государства-члены не внесут крупные суммы в счет погашения задолженности, то к концу 1999 года значительные выплаты в счет погашения накопленных обязательств, связанных с предоставленными войсками и имуществом, произведены не будут.

30. Сбор невыплаченных взносов по-прежнему является основным условием для погашения старых обязательств Организации, связанных с предоставленными государствами-членами войсками и имуществом. Всю сумму денежной наличности по счетам операций по поддержанию мира следует резервировать для более гарантированного покрытия нынешних и будущих расходов на деятельность по поддержанию мира. Это является благоразумным и с финансовой точки зрения с учетом постоянной неопределенности в отношении объема дефицита по регулярному бюджету.

Общий объем денежной наличности

31. Прогнозы общего объема денежной наличности на конец 1999 года основаны на трех вышеизложенных сценариях. Если Организация Объединенных Наций получит только взносы, предусмотренные существующими государственными законами (сценарий 1), то общий объем денежной наличности на конец 1999 года составит, по прогнозу, в общей сложности 492 млн. долл. США. Если от страны с наиболее крупным взносом в 1999 году будут получены такие же суммы, как и в 1998 году (сценарий 2), то общий объем денежной наличности на конец 1999 года составит, по прогнозу, в общей сложности 692 долл. США. Если выплаты будут произведены с учетом возможности применения статьи 19 (сценарий 3), то общий объем денежной наличности на конец года превысит сумму, имевшуюся на конец года в последние годы. Однако с учетом того, что нельзя с определенностью сказать, какую сумму и в какие сроки выплатит страна с самым крупным взносом, Секретариат не может сделать точный прогноз общей сметной суммы денежной наличности на конец 1999 года.

IV. ЗАКЛЮЧЕНИЕ

32. Таким образом, положение с денежной наличностью по регулярному бюджету и с внесением невыплаченных взносов в последнее время улучшилось, но недостаточно. Однако финансовое положение Организации в будущем зависит от многочисленных неопределенных обстоятельств.

ПРИЛОЖЕНИЕ I

Список стран, выплативших взносы в полном объеме

Регулярный бюджет, 1998 год

Албания	Корейская Народно-Демократическая Республика	Латвия	Парагвай	Объединенные Арабские Эмираты
Алжир		Ливийская Арабская Джамахирия	Польша	Соединенное Королевство
Андорра		Лихтенштейн	Португалия	Великобритании и Северной Ирландии
Ангола		Люксембург	Катар	Объединенная Республика Танзания
Австралия		Малави	Республика Корея	Уругвай
Австрия	Сальвадор	Малайзия	Республика Молдова	Узбекистан
Азербайджан	Экваториальная Гвинея	Мальдивские Острова	Румыния	Вьетнам
Багамские Острова	Эстония	Мали	Российская Федерация	Замбия
Бахрейн	Эфиопия	Мальта	Сент-Китс и Невис	
Бангладеш	Фиджи	Маршалловы Острова	Самоа	
Барбадос	Финляндия	Мексика	Сан-Марино	
Бельгия	Франция	Микронезия (Федеративные Штаты)	Сенегал	
Белиз	Германия	Монако	Сингапур	
Бенин	Гана	Марокко	Словакия	
Бутан	Греция	Мозамбик	Словения	
Боливия	Гайана	Мьянма	Соломоновы Острова	
Ботсвана	Венгрия	Намибия	Южная Африка	
Бруней-Даруссалам	Исландия	Непал	Испания	
Болгария	Индия	Нидерланды	Шри-Ланка	
Буркина-Фасо	Ирландия	Новая Зеландия	Сури남	
Канада	Италия	Нигерия	Швеция	
Чад	Ямайка	Норвегия	Сирийская Арабская Республика	
Чили	Япония	Оман	Таиланд	
Китай	Иордания	Пакистан	Бывшая югославская Республика Македония	
Колумбия	Кения	Палау	Тринидад и Тобаго	
Кот-д'Ивуар	Кувейт	Панама	Тунис	
Хорватия	Кыргызстан	Папуа-Новая Гвинея	Турция	
Кипр	Лаосская Народно-Демократическая Республика			Туркменистан

Всего 117

ПРИЛОЖЕНИЕ II

Положение с выплатой государствами-членами начисленных взносов
по регулярному бюджету на 1998 и 1999 годы

Государства-члены, взносы которых по регулярному бюджету на 1998 и 1999 годы
были получены в полном объеме к 31 января

	<u>1998 год</u>		<u>1999 год</u>	
Австралия	Индия	Новая Зеландия	Армения	Исландия
Австрия	Ирландия	Норвегия	Австрия	Ирландия
Канада	Кувейт	Сингапур	Азербайджан	Кувейт
Дания	Лихтенштейн	Словакия	Ботсвана	Латвия
Финляндия	Мальта	Южная Африка	Канада	Лихтенштейн
Франция	Маршалловы Острова	Шри-Ланка	Дания	Люксембург
Венгрия	Мозамбик	Швеция	Египет	Мальта
Исландия	Нидерланды	Тринидад и Тобаго	Эстония	Маршалловы Острова
			Финляндия	Монако
			Франция	Нидерланды
			Венгрия	Новая Зеландия
	Итого	24		Итого
				32

Государства-члены, взносы которых по регулярному бюджету на 1998 и 1999 годы
были получены в полном объеме в феврале

	<u>1998 год</u>		<u>1999 год</u>	
Белиз	Люксембург	Российская Федерация	Австралия	Сальвадор
Кипр	Малайзия	Сент-Китс и Невис	Бельгия	Эфиопия
Чешская Республика	Монако	Тунис	Белиз	Индия
Эфиопия	Непал	Туркменистан	Бутан	Италия
Лаосская Народно- Демократическая Республика	Пакистан	Вьетнам	Китай	
			Кипр	
			Чешская Республика	
	Итого	15		
	Всего	39		
			Итого	17
			Всего	49